Coleta Nacional

oo
w Erros : 202

IAvisos : 0

Livro Caixa Digital do Produtor Rural

Relatodrio de pendéncias

Lista das pendéncias do arquivo: lcdpr.11.20230101-20231231.txt

Linha

Descricao

93

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posicéo [58] do campo.

96

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posicao [36] do campo.

97

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [71] do campo.

=
«
4

99

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posicéo [43] do campo.

=
i
4

100

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posicao [48] do campo.

=
i
4

101

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [50] do campo.

=
«
4

103

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posicéo [35] do campo.

=
i
4

104

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posicao [35] do campo.

=
i
4

105

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [61] do campo.

=
«
4

106

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢ao [35] do campo.

=
i
4

109

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posicao [35] do campo.

=
i
4

111

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [58] do campo.

=
«
4

112

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [35] do campo.

=
i
4

113

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posicao [71] do campo.

=
i
4

128

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [62] do campo.

=
«
4

134

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [35] do campo.

=
i
4

136

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posicao [38] do campo.

=
i
4

153

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [59] do campo.

=
«
4

155

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [45] do campo.

=
i
4

158

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posicao [54] do campo.

=
i
4

163

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [50] do campo.

=
«
4

165

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [70] do campo.

=
i
4

184

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posicao [58] do campo.

=
i
4

186

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [38] do campo.

=
«
4

190

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [42] do campo.

=
i
4

192

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posicao [36] do campo.

=
i
4

193

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [70] do campo.

=
«
4

196

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [61] do campo.

=
i
4

197

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posicao [45] do campo.

=
i
4

203

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [47] do campo.

=
«
4

205

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [43] do campo.

=
i
4

206

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posicao [35] do campo.

=
i
4

220

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [49] do campo.

=
«
4

222

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [35] do campo.
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=
S
o

Descricao

=
i
4

223

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [35] do campo.

=4
i
4

226

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [45] do campo.

=
P
4

227

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [43] do campo.

=
i
4

229

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [45] do campo.

=4
i
4

230

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [45] do campo.

=
P
4

231

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [45] do campo.

=
i
4

232

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [42] do campo.

=4
i
4

235

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [41] do campo.

=
P
4

237

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigado [50] do campo.

=
i
4

241

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [43] do campo.

=4
i
4

242

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [43] do campo.

=
P
4

249

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [49] do campo.

=
i
4

250

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [41] do campo.

=4
i
4

252

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [49] do campo.

=
P
4

253

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [58] do campo.

=
i
4

259

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [35] do campo.

=4
i
4

260

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [52] do campo.

=
P
4

264

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [35] do campo.

=
i
4

268

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [38] do campo.

=4
i
4

272

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [41] do campo.

=
P
4

275

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [43] do campo.

=
i
4

276

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [43] do campo.

=4
i
4

277

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [43] do campo.

=
P
4

278

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [43] do campo.

=
i
4

280

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [43] do campo.

=4
i
4

281

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [43] do campo.

=
P
4

282

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [43] do campo.

=
i
4

283

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [43] do campo.

=4
i
4

288

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [71] do campo.

=
P
4

290

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigado [54] do campo.

=
i
4

201

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [39] do campo.

=4
i
4

294

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [57] do campo.

=
P
4

295

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢ado [57] do campo.

=
i
4

303

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [63] do campo.

=4
i
4

304

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [47] do campo.

=
P
4

305

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [63] do campo.

=
i
4

320

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [17] do campo.
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Linha

=
S
o

Descricao

=
i
4

321

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [17] do campo.

=4
i
4

322

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [26] do campo.

=
P
4

323

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigdo [17] do campo.

=
i
4

324

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [27] do campo.

=4
i
4

325

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [26] do campo.

=
P
4

326

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [18] do campo.

=
i
4

327

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [27] do campo.

=4
i
4

328

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [17] do campo.

=
P
4

329

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [26] do campo.

=
i
4

330

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [35] do campo.

=4
i
4

332

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [35] do campo.

=
P
4

336

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [58] do campo.

=
i
4

337

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [58] do campo.

=4
i
4

339

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [35] do campo.

=
P
4

342

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [23] do campo.

=
i
4

343

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [32] do campo.

=4
i
4

344

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [23] do campo.

=
P
4

345

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [31] do campo.

=
i
4

346

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [24] do campo.

=4
i
4

347

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [33] do campo.

=
P
4

348

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigado [24] do campo.

=
i
4

349

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [31] do campo.

=4
i
4

350

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [17] do campo.

=
P
4

351

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [26] do campo.

=
i
4

352

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [17] do campo.

=4
i
4

353

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [26] do campo.

=
P
4

360

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [47] do campo.

=
i
4

364

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [17] do campo.

=4
i
4

365

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [26] do campo.

=
P
4

366

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigdo [17] do campo.

=
i
4

367

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [26] do campo.

=4
i
4

370

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [53] do campo.

=
P
4

371

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [53] do campo.

=
i
4

372

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [35] do campo.

=4
i
4

373

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [35] do campo.

=
P
4

374

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [39] do campo.

=
i
4

376

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [46] do campo.
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=
S
o

Descricao

=
i
4

382

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [61] do campo.

=4
i
4

385

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [71] do campo.

=
P
4

388

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigdo [61] do campo.

=
i
4

3901

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [35] do campo.

=4
i
4

395

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [41] do campo.

=
P
4

399

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [43] do campo.

=
i
4

406

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [43] do campo.

=4
i
4

409

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [35] do campo.

=
P
4

410

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [35] do campo.

=
i
4

438

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [61] do campo.

=4
i
4

456

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [35] do campo.

=
P
4

457

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [72] do campo.

=
i
4

462

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [39] do campo.

=4
i
4

463

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [59] do campo.

=
P
4

464

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [62] do campo.

=
i
4

469

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [35] do campo.

=4
i
4

470

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [35] do campo.

=
P
4

471

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [44] do campo.

=
i
4

472

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [53] do campo.

=4
i
4

483

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [17] do campo.

=
P
4

484

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigdo [26] do campo.

=
i
4

485

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [17] do campo.

=4
i
4

486

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [26] do campo.

=
P
4

487

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigdo [17] do campo.

=
i
4

488

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [26] do campo.

=4
i
4

489

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [17] do campo.

=
P
4

490

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigdo [26] do campo.

=
i
4

492

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [59] do campo.

=4
i
4

493

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [17] do campo.

=
P
4

494

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigdo [26] do campo.

=
i
4

495

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [17] do campo.

=4
i
4

496

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [26] do campo.

=
P
4

499

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [41] do campo.

=
i
4

500

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [70] do campo.

=4
i
4

502

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [62] do campo.

=
P
4

503

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [37] do campo.

=
i
4

507

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [50] do campo.
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=
i
4

508

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [17] do campo.

=4
i
4

509

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [26] do campo.

=
P
4

510

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [26] do campo.

=
i
4

511

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [17] do campo.

=4
i
4

512

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [62] do campo.

=
P
4

513

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigdo [17] do campo.

=
i
4

514

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [26] do campo.

=4
i
4

515

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [17] do campo.

=
P
4

516

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [26] do campo.

=
i
4

517

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [17] do campo.

=4
i
4

518

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [26] do campo.

=
P
4

519

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigdo [17] do campo.

=
i
4

520

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [26] do campo.

=4
i
4

521

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [17] do campo.

=
P
4

522

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [26] do campo.

=
i
4

523

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [17] do campo.

=4
i
4

524

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [26] do campo.

=
P
4

526

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [35] do campo.

=
i
4

527

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [46] do campo.

=4
i
4

536

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [63] do campo.

=
P
4

537

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [63] do campo.

=
i
4

538

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [63] do campo.

=4
i
4

539

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [49] do campo.

=
P
4

545

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [31] do campo.

=
i
4

554

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [61] do campo.

=4
i
4

555

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [61] do campo.

=
P
4

556

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigdo [61] do campo.

=
i
4

558

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [35] do campo.

=4
i
4

568

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [60] do campo.

=
P
4

570

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigdo [17] do campo.

=
i
4

571

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [26] do campo.

=4
i
4

572

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [17] do campo.

=
P
4

573

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigdo [26] do campo.

=
i
4

574

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [17] do campo.

=4
i
4

575

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [26] do campo.

=
P
4

579

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [35] do campo.

=
i
4

580

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [35] do campo.
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=
i
4

584

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [43] do campo.

=4
i
4

585

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [43] do campo.

=
P
4

597

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [39] do campo.

=
i
4

601

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [35] do campo.

=4
i
4

602

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [35] do campo.

=
P
4

605

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [78] do campo.

=
i
4

607

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [60] do campo.

=4
i
4

608

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [60] do campo.

=
P
4

610

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [63] do campo.

=
i
4

611

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [42] do campo.

=4
i
4

617

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [48] do campo.

=
P
4

618

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [43] do campo.

=
i
4

620

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [69] do campo.

=4
i
4

638

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [52] do campo.

=
P
4

640

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigado [59] do campo.

=
i
4

650

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posi¢éo [59] do campo.

=4
i
4

652

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [69] do campo.

=
P
4

655

€

Leiaute 1.3 -> REGISTRO Q100:

RESULTADO ATIV.

RURAL -> HIST -> Caractere invalido [] na posigao [39] do campo.
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